



# 苏州工艺美术职业技术学院助力乡村振兴 把现代公共艺术融入美丽乡村

11月8日,苏州工艺美术职业技术学院“古韵今峰”首届半岛艺术节在苏州市吴中区东山镇莫厘村开幕,活动将“当代艺术邀请展”“传统艺术邀请展”“摄影作品展”“写生作品展”和“山水莫厘论坛”等搬到居民社区。艺术节邀请了近50家单位、机构和艺术家参加。

吴昀辰 熊玮



“古韵今峰”首届半岛艺术节启动 主办方供图

## 接地气的作品,引发观众积极解读

在东山状元馆,来自长三角地区的艺术作品与状元馆原有的陈设布置完美融合,体现了策展人的专业和细致。“传统艺术邀请展”上,桃花坞木刻年画应邀展出了作品,并现场演示了木刻年画制作技艺,吸引当地居民络绎不绝。

“当代艺术邀请展”里,《紫气东来》油画作者曹春晖正在介绍。他说,传统文化中“紫气东来”往往是一个比较抽象的文化语义。他通过可触、可感的具象化的表达,浓缩的云飘浮在天空和水面之间,徐徐而来,迫近到人的视线。观者可以感受到紫气东来不是虚幻的,而是真实,在画面、文化意象和心理暗示中对产生地域、城市的一种寓意。他说,在东山展出真是天作之合。

同样,王汉卿用鸟笼扎成的作品《和居》反映的就是人与人之间和谐共处的寓意。细心的观众发现,这与状元馆门楣上砖雕“致和为贵”表达一致、相映成趣。

冯雨的复合材料雕塑《粉逝》灵感来自于大自然中的蘑菇生长,她用棉质物和铁丝缠绕的方式创

作出一幅自然生态、向上生长的画面。作品在状元馆的庭院一角,与建筑、绿植融为一体。

曹余露用各种网状材料叠加创作而成的《滤》,表达出环境中人与人、人与社会的关系变化。

## 艺术文化帮扶,激发校地资源融合

依托“长三角文化创意设计产教融合集成平台”,深化校地合作,“苏州工艺美术职业技术学院校外写生基地”和“苏州大学文正学院校外实训基地”在东山镇双双落地。

东山镇党委书记徐雪棣认为,通过与高校共建共享,整合地方高校资源优势协调好旅游、文化、生态三者关系,践行好“绿水青山就是金山银山”理念,能够不断丰富高质量发展内涵。本次活动,就是以艺术为桥梁,通过有感染力的公共艺术唤醒和激发乡村文化,以文化梳理为基础,服务当地,协力建设大美东山、幸福东山。

据苏州工艺美术职业技术学院副院长毛锡荣介绍,目前,苏州工艺美术院通过结对子、挂钩帮扶的形式把地方资源和高校资源整合起来。本次活动的策展人陆庭老师,

就是苏州工艺美院挂职帮扶到东山镇莫厘村担任村党支部第一书记的,至今已满两年,双方都收获很大,融洽度很高。

毛锡荣表示,他希望“半岛艺术节”能够成为东山半岛的文化品牌活动,吸引苏州乃至长三角的艺术家、设计师、文人等,把苏州市的一些公共文化服务体系资源辐射到乡镇村落。

在助力乡村振兴的同时,毛锡荣认为,高校也需要从象牙塔里走出来,进市场、进社会、进社区。通过校外的实践教学,提高学生的思想素质、设计素质。他说,在一些乡镇、一些传统的历史里,包括一些非物质文化遗产里,都有很丰富的素材,这些可以给高校的艺术设计教学带来一些支撑和帮助。

苏州是首批国家公共文化服务体系示范区,毛锡荣表示,发挥文化艺术滋养乡村的功能,推动公共艺术融入人居环境,助力乡村振兴战略实施,这是苏州域内艺术高校责无旁贷的。今后,苏州工艺美院将打造出“艺术骨干种子”“艺术公益种子”“艺术创意种子”“艺术展览种子”等文化服务活动,真正把现代公共艺术的种子“种”入太湖美丽乡村,让它生根发芽、开花结果。

## 复婚后丈夫发现两个孩子都非亲生 再次离婚,法院判女方赔精神抚慰金10万元

因丈夫小刚需赌成性,妻子小丽选择了和他离婚。后来在家人的劝和下复婚,复婚后没几天,小刚需发现养育了多年的两个孩子竟然不是亲生的,这让小刚需感觉“天都塌了”,愤然之下小刚需将小丽告上了法庭要离婚。现代快报记者了解到,近日,苏州虎丘法院审理了此案。

刘琼 柴军虎

2005年,小刚需与小丽经人介绍相识,相识一年后,两人跨入婚姻殿堂,婚后生了一儿一女。

小刚需因赌博欠下赌债,2018年4月两人协议离婚,约定家中房子归小丽,贷款由两人共同承担,贷款支付结束后,房屋过户给小丽,孩子也由小丽照顾,小刚需每月支付4500元抚养费、教育费,家中两辆小轿车归小刚需所有。

小刚需的母亲心中难舍孙子孙女,在帮儿子还清赌债后,促使儿子和媳妇复婚,还孩子一个完整的家。没想到复婚后没几天,小刚需就以孩子并非自己亲生为由将小丽起诉上了法庭。

据悉,复婚前小刚需已经对一个孩子申请了亲子鉴定,但因为母亲的催促,在鉴定报告没有出来时便办了复婚手续。小刚需称,当时第一份鉴定报告出来后,他是难以接受的,所以他又去做了第二个孩子的鉴定,结果也不是他亲生的,于是他要求法院判

方离婚。小刚需称,之前的协议是看在孩子的抚养问题下才签订的,现在要求重新分割财产。

小丽说,离婚可以,以后她可以抚养两个孩子,但小刚需一直知情孩子不是亲生的,所以双方之前签订的离婚协议应当继续履行。但在庭审中,小丽并未提供相关证据证明小刚需对子女非亲生知情。

法院认为,双方在诉讼中均同意离婚,因此判决准予双方离婚。至于子女抚养问题,因子女非小刚需亲生,因此不具有法定义务抚养子女,由小丽独自抚养,小刚需无需支付抚养费。

至于财产分割问题,因子女抚养问题出现重大变化,法院支持小刚需撤销此前签订离婚协议的诉讼请求,并基于现有情况对于双方的财产进行了重新分割。除了分割财产外,因小丽违反了夫妻间忠实义务,伤害了小刚需的个人情感,小丽应向小刚需支付精神抚慰金10万元。

## 园区唯亭青剑湖社区扩容“红色朋友圈”

11月5日,华润江苏医药党委与苏州工业园区唯亭街道青剑湖社区党委举办“居家养老 爱在夕阳”党建结对签约仪式。现代快报记者了解到,双方将以70周岁以上老年人作为活动主体,定期开展一些慢病管理、健康知识讲座、过期药品回收、送药上门等公益服务项目。

仪式上,青剑湖社区负责人带领大家参观了青剑湖社区红色加油站、一站多居便民服务工作站、日间照料中心等设施。当天,华润医药的志愿者们早早在日间照料中心摆起了摊位,为居民提供了免费的测量血糖、血压、血脂,以及中医义诊、视力筛查等医疗服务。

近年来,唯亭街道始终坚持党建引领基层治理改革,力致构建共建共治共享的社会治理新格局,组建区域党建联盟,构建了以党建引领、区域联盟共建的强大“红色朋友圈”。目前已与98家企业确定结对,71家敲定合作项目,累计打造为民实项目144项,取得了优异的党建工作成绩。此次华润江苏医药党委与青剑湖社区党委开展结对共建活动后,会将青剑湖社区打造成为党建+社区共建示范基地,并以此作为模板进行推广,与社区共同探索大健康服务新模式,为更多的社区老人提供优质服务和人文关怀。

顾静燕 柴军虎

**苏州市拍卖行有限公司拍卖公告**  
受委托,本公司于2020年11月18日下午2时在苏州市旧学前100号举行拍卖会,现公告如下:一、拍卖标的:姑苏区申庄村村委会内物资一批,参拍保证金0.5万元。二、看样时间:即日起预约看样,联系电话:15052273606 三、竞买登记手续办理:竞买人须于2020年11月17日下午3时前持本人身份证等有效证件办理竞买登记手续,并交付参拍保证金,收款人:苏州市拍卖行有限公司。四、其他事项详见我公司拍卖特别约定。

**江苏金腾拍卖有限公司拍卖公告**  
受委托本公司举办拍卖会。  
一、拍卖标的:虞景文华18、21幢二幢房产及土地使用权,建筑面积分别约1426.44㎡、1603.13㎡,土地面积分别约906.1㎡、1072.33㎡。以上标的整体拍卖,以实际现场现状为准,标的登记信息以相关权证记载为准。  
二、拍卖时间:2020年11月19日上午10点。  
三、拍卖地点:苏州工业园区星海街188号恒宇广场8楼本公司拍卖厅。  
四、看样、咨询电话:0512-67069511  
五、注意事项:  
1、参拍登记时须携带本人身份证或单位营业执照副本、法定代表人身份证等有效证件原件。如委托他人参拍,须提供委托人授权委托书及委托人和受托人身份证原件等有效证件。  
2、参拍人须于2020年11月18日下午3时前,到本公司办理参拍登记手续,同时交纳参拍保证金200万元,以本票或汇票交付,不接受现金。  
3、优先购买权人参加竞买的,须于登记截止日前向本公司提交有效证明资料,经确认后才能以优先购买权身份参与竞买,逾期不提交的,视为放弃对本标的物享有的优先购买权。  
4、买受人须按规定支付拍卖佣金。

**曹智鑫遗失同方全球人寿保险有限公司保险执业证,编号:00005132040000002020000091 声明作废。**

**遗失声明/注销公告**  
●减资公告:根据2020年11月10日股东大会决议,淮安经济开发区第一建筑有限公司拟将注册资本由2026万元减至1684.81万元。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供相应的担保。特此公告 淮安经济开发区第一建筑有限公司 2020年11月10日

## 湖东社区打造“楼宇运动”新模式

11月8日,由湖东社区党工委辖区时代广场南、时代广场北和领汇社区党支部,联合主办的“党旗领航 乘风破浪”楼宇运动会圆满结束。现代快报记者了解到,本次运动会由湖东楼宇“头雁企业”党组织上海银行苏州分行第二党支部,共建单位苏州工业园区医疗卫生管理中心党支部、中铁十局城轨公司苏州地铁8号线党支部等共同协办。

据悉,今年以来,湖东社区党工委以三个楼宇社区党支部为触点,结合“午间一小时”“慢生活女子学堂”“移动健康微驿站”等服务项目,因地制宜开展实事惠民活动,全年共送出插花、烘焙、义诊、讲座等服务50次,惠及1361名楼宇职工、274家企业,真正做到把服务送到党员身边、群众心里。

史佳萍 柴军虎